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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PPGSR DA UFSM

CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES - 2022

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às treze horas e

quarenta  e  cinco  minutos,  na  sala  virtual  https://meet.google.com/bef-movh-iqs

reuniu-se  o  Colegiado  do  Curso  de  Pós-Graduação  em  Saúde  e  Ruralidade

(PPGSR) da Universidade Federal de Santa Maria Campus Palmeira das Missões.

Estavam presentes  as  docentes Marines  Tambara  Leite,  Andressa  de  Andrade,

Alexa Pupiara Flores Coelho Centenaro, Andressa da Silveira, Ethel Bastos da Silva

e Leila Mariza Hildebrandt.  Também estavam presentes a representante discente

Letícia petry e a Secretária dos Cursos de Pós-Graduação Katiane Fréu. A reunião

teve como pauta: 1) Planos de estudos; 2) Solicitação de Docência Orientada; 3)

Solicitação de coorientação; 4) Ingresso 2022; 5) Assuntos Gerais. A professora

Marinês deu boas-vindas a todas e informou que a coordenação recebeu os planos

de estudos das acadêmicas: Carmem Layana Jadischke Bandeira, Caroline Thaís

Both,  Letícia  Petry  e  Yasmin  Medeiros.  A  professora  Marinês  explicou  que  os

mesmos foram analisados pela coordenação e verificou-se que alguns necessitavam

de ajustes, os quais foram solicitados,  contudo devido à urgência do prazo para

matrículas,  pois  estas  somente  são  aceitas  quando  o  plano  de  estudos  é

homologado, os mesmos foram aprovados por  ad referendum. Os integrantes do

colegiado  não  tiveram  objeção  quanto  aos  planos  de  estudos  aprovados  e

aprovaram estes por unanimidade. Em seguida, a professora Marinês informou que

houve  três  solicitações  de  docência  orientada:  Yasmin  Medeiros  –  disciplina

Enfermagem no Cuidado da Saúde e do Adolescente; Carmem Layana Jadischeke –

disciplina de Enfermagem e Saúde Coletiva A; Letícia Petri – disciplina de Estágio

Supervisionado  B.  A  professora  Andressa  da  Silveira  informou  que  a  Francieli

Franco Soster encaminhou o pedido de docência orientada, contudo o mesmo não

foi  enviado  a  tempo  para  esta  reunião.  A  professora  Marinês  solicitou  que  o

colegiado decidisse se o mesmo já seria aprovado nesta reunião ou poderia ser

aprovado por ad referendum. Por unanimidade, o colegiado decidiu que o pedido da
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Francieli Franco Soster deverá ser analisado pela coordenação e aprovado por  ad

referendum, e os pedidos de docência orientada das acadêmicas Yasmin Medeiros,

Carmem  Layana  Jadischeke  e  Letícia  Petri  foram  aprovados  por  unanimidade.

Posteriormente,  a  professora  Marinês  informou  que  recebeu  dois  pedidos  de

solicitação de coorientação: a acadêmica Letícia Petry possui como orientador o

Prof. Luiz Anildo Anacleto da Silva e requer coorientação do Prof. Rafael Marcelo

Soder; a acadêmica Carmem Layana Jadischke Bandeira possui como orientador a

Profª Marta Cocco da Costa e requer coorientação da Profª Jaqueline Arboit.  As

solicitações de coorientação foram aprovadas por unanimidade pelo colegiado. Em

seguida,  passou-se  para  a  pauta  sobre  o  Ingresso  2022,  neste  momento  a

professora  Marinês  informou  que  a  coordenação  entrou  em  contato  com  os

suplentes  para  fazer  a  chamada  dos  mesmos  e  informando  que  entrassem em

contato  com  os  orientadores  disponíveis,  conforme  ordem  de  classificação  dos

candidatos  suplentes.  Ao  final  das  confirmações  de  vagas  o  candidato  Gilmar

Antonio Felario Junior não realizou sua confirmação de vaga e, após a consulta com

os suplentes a candidata Ana Maria Massariol informou que estava abdicando de

sua vaga por motivos pessoais, desta forma após a consulta todos os candidatos

suplentes  ficaram  alocados  com  um  orientador,  conforme  o  número  de  vagas

ofertadas  no  edital  nº  28/2021  para  ingresso  no  primeiro  semestre  de  2022.  A

professora Marinês informou que esta pauta é apenas um comunicado para ciência

do  colegiado,  o  qual  não  teve  nenhuma  objeção.  Em  seguida,  passou-se  aos

Assuntos Gerais. A professora Marinês informou que o curso está se organizando

para realizar a aula inaugural do curso e também solicitou que todos os eventos que

podem ser interessantes aos discentes sejam encaminhados à Secretaria do Curso

para divulgação. Informou-se que haverá um novo processo seletivo para bolsas

para o PPGSR no mês de abril para preencher as três vagas disponíveis. Nada mais

havendo a tratar, eu, Katiane Fréu, Secretária dos Cursos de Pós-Graduação da

UFSM/PM, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo presidente e pelos

demais participantes da reunião.
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